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Mario Delgado,Omar
GarcíaHarfuch y Clara
Brugada,los mejor
posicionadosde acuerdo
con DemoscopiaDigital

RUBÉN PÉREZ / LA PRENSA

i hoy fueran las eleccionespara
elegiral nuevo Jefede Gobierno
delaCiudaddeMéxico,eltriunfo
sería para la alianza integrada
por Morena, PT y PVEM, de

acuerdocon una encuestade Demoscopia

Digital. Según el documento, la pregunta
“¿Por cuál partidovotaría?”,en medición
de partidos políticos sin alianzas o coali-
ciones,39.6% respondióen favordeMore-
na;22.9% por el PAN; el 10.8% por el PRI
4.5% por MG;2.4% por el PRD; 17% porel
PT;19% por el PVEM y el 18% por otros;
14.4% dijoque aún no sabe.

Asimismo, ante la pregunta“¿Por cuál
partido/alianza/coaliciónvotaría?”, to-
mando en cuenta partidos políticos con
alianzas y coaliciones,43.6% manifestó
quevotaríaen favorde la alianzaMorena-
PT-PVEM, 33.9% dijoqueapoyaría lacoa-
liciónPRI-PAN-PRD, mientras5.3% daría

su sufragioa MC,2.9% se inclinóporotros
y 14.3% contestóque aún no sabe.

En cuantoa los candidatos,a lapregun-
ta le fueraelcandidato

(a)deMorenaala JefaturadelaCiudadde
México?”, 32.9% señaló que Omar García

Harfuch, 28.2% dijo que Mario Delgado,
24.8% optópor 37.2% apoyaría al abanderadode la coali-

ción PRI-PAN-PRD, que sería Santiago
Taboada.El tercerlugar sería para Salo-
món Chertorivski con 5.7% de los sufra-
gios.En tercerescenario,en el cual la can-
didatade Morena-PT-PVEM fuera Clara
Brugada, 39.7% de los encuestadosdijo
que daría su voto en favorde la actualal-
caldesadeIztapalapa,frenteal 38.2% dela
candidata
caso seríaXóchitl Gálvez,y Salomón Cher-
torivski con 6.4% de los votos.

La encuestade DemoscopiaDigitalfue
realizadacon rigor científicoy estadístico,
autoadministraday aplicadacon formula-
rios directosal usuario de WhatsAppMe-
ssengera travésde una plataformaprofe-
sional multiagente.

Se aplicóenCiudadanosdelaCiudadde
México entrehombres y mujeres,mayoresque sería Adrián Rubalcava por la alianza

PRI-PAN-PRD (36.8%).En tercerlugar
quedaría Salomón Chertorivski, por MC,
con 5.1%de los sufragios.

La misma pregunta,peroen un escena-

rio donde Omar García Harfuch fuera el

candidatodela alianzaMorena-PT-PVEM,
42.3% de los encuestadosdijoque votaría

el actual de la mientras
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de18años detodoslos nivelessocioeconó-

micos y de todas las regionesque confor-
man el estado.

Se levantó una muestra representativa
con mil ciudadanosde la Ciudad de Méxi-
co, asumiendo muestreo aleatoriosimple
con poblacióninfinita,el margende error
se ubica en el +/- 3.8% bajo supuesto de
varianza máxima y se determina en un

ELECCIÓNJEFATURADEGOBIERNO2024CIUDADDEMÉXICO
Elprocesoelectoralseráenjuniode2024,si hoyfueranlaselecciones
paraelegiralpróximo(a)Jefe(a)degobiernodelaCiudaddeMéxico,

¿PORCUÁLPARTIDOVOTARÍA?
(MedicióndepartidospolíticosSINalianzas/coaliciones)
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Sihoyfueranlaseleccionesyestosfueranloscandidatos,
¿POR CUÁL CANDIDATO(A)/PARTIDOY/O COALICIÓNVOTARÍA

PARA LA JEFATURADE LA COMX?
(MedicióndepartidospolíticosSIN alianzas/coaliciones)
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Elprocesoelectoralparaelegiralpróximo(a)Jefe(a)degobiernodela
CiudaddeMéxicoseráenjuniode2024,delossiguientespersonajes,

¿QUIÉN LE GUSTARÍA QUE FUERA EL CANDIDATO(A)DE MORENA
LA JEFATURADE CIUDAD DE MÉXICO?
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Sihoyfueranlaseleccionesyestosfueranloscandidatos,

¿POR CUÁLCANDIDATO(A)/PARTIDO Y/O COALICIÓNVOTARÍA
PARA LA JEFATURADE LA CDMX?

(MedicióndepartidospolíticosSINalianzas/coaliciones)
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TÉCNICA.ENCUESTAREALIZADACONRIGORCIENTÍFICOYESTADÍSTICO,AUTOADMINISTRADAYAPLICADACONFORMULARIOSDIRECTOSALUSUARIODEWHATSAPPMESSENGERA TRAVESDE
UNAPLATAFORMAPROFESIONALMULTIAGENTE.GRUPOOBJETIVO.CIUDADANOSDELACIUDADDEMÉXICOHOMBRESY MUJERES,MAYORESDE18AÑOSDETODOSLOSNIVELESSOCIOECONÓMI-
COSY DETODASLASREGIONESQUECONFORMANELESTADO.MUESTRA.SE LEVANTÓUNAMUESTRAREPRESENTATIVACON1000CIUDADANOSDELACIUDADDEMÉXICO,ASUMIENDOMUES-
TREOALEATORIOSIMPLECONPOBLACIÓNINFINITA,ELMARGENDEERRORSE UBICAENEL+/-3.8%BAJOSUPUESTODEVARIANZAMÁXIMAYSE DETERMINAENUN +95%DECONFIANZA.FECHA
DELEVANTAMIENTO.LASENCUESTASFUERONAPLICADASENTRELOSDÍAS16Y18DEJUNIO.
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